

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118,42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53

Częstochowa, dnia 29-01-2014r.

Oznaczenie sprawy:
W.Sz.S./DAZ/2411/P-8/002/267/14

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów eksploatacyjnych do sterylizacji oraz środków myjąco-dezynfekujących.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ (1)

W związku z art. 38 ust.1 i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych - tekst jednolity, Dz. U. z 2013 r., poz. 907, Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1: Pakiet 6 poz. 1 i 2 - Czy Zamawiający dopuści jeden produkt spełniający kryteria z poz. 1 i 2 czyli jest produktem myjącym , płuczającym i odkamieniającym o pH około 2?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści jeden produkt spełniający kryteria poz. 1 i 2, z zachowaniem ilości określonych w formularzu asortymentowo-cenowym w poz. 1 i 2.

Pytanie 2: Pakiet 6 poz. 1- Czy Zamawiający dopuści preparat o dozowaniu od 1 do 3 ml ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3: Pakiet 6 poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści produkt o doz od 05 do 1,5 ml?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4: Pakiet 7 poz. 1- Czy Zamawiający dopuści o ph 2 +/-0,5?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5: Pakiet 11 poz. 1- Czy Zamawiający dopuści produkt, który zamiast lanoliny ma oleinian decylu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6: Część nr 7 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści oświadczenie producenta środka o zastosowaniu w urządzeniach MEIKO zamiast rekomendacji serwisu MEIKO?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7: Z uwagi na uchwaloną zmianę ustawy Prawo zamówień publicznych, a zwłaszcza art. 24 ust. 1, a także mając na uwadze zasadę miarkowania i proporcjonalności kar umownych proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na:

1. Dodanie do umowy postanowienia o brzmieniu:

„Suma naliczonych kar umownych nie przekroczy 4,9 % wartości umowy”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Zmianę brzmienia § 10 ust. 1 pkt 4) wzoru umowy na następujące:

„za odstąpienie od umowy z przyczyn niezależnych od Zamawiającego – 4,9% od niezrealizowanej części umowy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8: Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę § 5 ust. 1 pkt 4) wzoru umowy na następujące:

„ Wykonawca dostarczył zamówiony towar bez faktury VAT. Fakturę uważa się za dostarczoną wraz z dostawą, jeżeli zostanie przesłana Zamawiającemu w dniu dostawy faxem lub drogą mailową pod warunkiem dostarczenia oryginału faktury w terminie do 3 dni od daty dostawy”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9: Z uwagi na planowaną zmianę stawki VAT czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy postanowienia o następującym brzmieniu:

„W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie kwota podatku VAT i cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian. Zmiana następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę. Powyższa zmiana nie wymaga sporządzenia aneksu do umowy”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10: do części Nr 14, poz. 7 Czy Zamawiający w pozycji Test biologiczny do sterylizacji plazmowej do inkubatora ASP Johnson & Johnson dopuści Testy spełniające wszystkie wymogi SIWZ pakowane po 30 sztuk z uwzględnieniem odpowiedniego przeliczenia na 630 szt. lub 660 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga ilości 660 szt. testów biologicznych. W załączeniu do niniejszych wyjaśnień Zamawiający przedstawia aktualnie obowiązujący formularz asortymentowo-cenowy w Załączniku Nr 1 do SIWZ dla części Nr 14.

Pytanie 11: Pakiet nr 9, poz. 1 i 2:

Czy Zamawiający dopuści preparat zgodny z opisem SIWZ, zawierający alkalia, ale nie zawierający wodorotlenku potasu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12: Wzór umowy - Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: Zamawiający za dni robocze będzie uważał dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 13: Wzór umowy - Zważywszy na treść § 9 ust. 6 wzoru umowy, jaką minimalną ilość (jaki procent ilości wskazanych w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi?

Odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z tego obowiązku nawet jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje zamówić około 75% ilości asortymentu chyba, że zaistnieją okoliczności, które spowodują, że Zamawiający nie będzie już zamawiał asortymentu, a okoliczności nie są do przewidzenia.

Pytanie 14: Wzór umowy - Czy Zamawiający zgadza się, aby w § 10 ust. 1.1 i 1.2 wzoru umowy słowo „opóźnienia” zastąpione zostało słowem „zwłoki”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 15: §6 pkt 8 ppkt 9) - Prosimy o potwierdzenie, że wystąpiła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga rekomendacji wystawionej przez serwis producenta Meico GmbH do preparatów zaoferowanych w Części nr 7 a nie w części nr 8.

Odpowiedź: Zamawiający w §6 ust. 8 pkt. 9) SIWZ poprawia zaistniałą omyłkę pisarską polegającą na błędnym wpisaniu numeru części. W konsekwencji pkt. 9 otrzymuje nowe brzmienie:

„Rekomendację wystawioną przez serwis producenta Meiko GmbH dopuszczającą stosowanie zaproponowanego preparatu w myjniach w/w producenta- dotyczy części Nr 7”.

Pytanie 16: Pakiet 8 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie równoważnego preparatu, koncentratu do chemiczno - termicznej dezynfekcji endoskopów, o szerokim spektrum działania wobec bakterii (w tym TBC), grzybów, wirusów (w tym POLIO) oraz sporów, w stężeniu od 0,25% -1%, pH ok. 4, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania opisane przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17: Pakiet 8 poz. 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie równoważnego preparatu, koncentratu do chemiczno - termicznego czyszczenia endoskopów, o szerokim spektrum działania wobec bakterii (w tym TBC), grzybów, wirusów (w tym POLIO) oraz sporów, w temp. od 38 st.C, pH ok.6, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania opisane przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

Zamawiający do niniejszych WYJAŚNIENÍ TREŚCI SIWZ (1), w załączeniu przedstawia aktualnie obowiązujące:

- 1) formularze asortymentowo-cenowe w Załączniku Nr 1 do SIWZ dla części Nr 7 i 14, uwzględniające wprowadzone zmiany,
- 2) formularz ofertowy stanowiący Załącznik Nr 2 do SIWZ, uwzględniający wprowadzone zmiany.

Zamawiający działając zgodnie z art. 12a ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie w ofertach wprowadzenie zmian treści SIWZ. Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień **05-02-2014 godz. 10:00**. Termin otwarcia ofert Zamawiający wyznacza na dzień: **05-02-2014 r. godz. 10:15**.

Zatwierdził:

**Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie**

Sylwia Kudala

ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZZnak sprawy: **P-8/002/14**

....., dnia.....

.....
Pieczęć Wykonawcy**Formularz asortymentowo – cenowy**

Część Nr 7 - Preparat nablyszczająco – odkamieniający do stosowania w płuczkach – dezynfektorach Firmy Meiko GmbH, pojemników na odpady pochodzenia ludzkiego

Lp.	Nazwa asortymentu	Numer katalogowy (jeżeli posiada)	Producent + nazwa handlowa	Oferowana wielkość opakowania	j.m.	Ilość	Cena jednostkowa netto w zł	Wartość netto zł	% VAT	Wartość brutto w zł
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Preparat na bazie niejonowych tenzydów, kwasów organicznych i nieorganicznych oraz propanolu, o pH 3,1 do mechaniczno - termicznego mycia, dezynfekcji i płukania w płuczkach – dezynfektorach Firmy Meiko GmbH pojemników na odpady pochodzenia ludzkiego (np.basenów szpitalnych, nerek, misek, sło). Preparat o właściwościach odkamieniających, nablyszczających, zmiękcujących, zapobiegający osadzeniu się wapna na czyszczonych powierzchniach. Płyn o zapachu neutralizujący nieprzyjemną woń wydaliny. Preparat powinien ułatwiać osuszanie mytych wyrobów bez pozostawiania na nich zacieków. Preparat musi spełniać wymagania stawiane wyrobom medycznym i być przeznaczonym do stosowania w myjniach do mycia i dezynfekcji termicznej pojemników na odpady pochodzenia ludzkiego oraz posiadać rekomendację serwisu w/w producenta do stosowania zaoferowanego preparatu w myjni (dołączyć do oferty), postać – płyn 1 opakowanie = 5000 ml				op.	10				
Razem:										

.....
Podpisy osób uprawnionych
do składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy

ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZZnak sprawy: **P-8/002/14**

....., dnia.....

.....
Pieczęć Wykonawcy**Formularz asortymentowo – cenowy**

Część Nr 14 - Materiały eksploatacyjne do sterylizatora Plazmowego typu Sterrad 100 S i inkubatora ASP Johnson & Johnson

Lp.	Nazwa asortymentu	Wymagania	Numer katalogowy (jeżeli posiada)	Producent + nazwa handlowa	Oferowana wielkość opakowania	j.m.	Ilość	Cena jednostkowa netto w zł	Wartość netto zł	% VAT	Wartość brutto w zł
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Kaseta do sterylizatora plazmowego Sterrad 100 S	1 op. = 5 kaset na 5 cykli każda				Op.	16				
2.	Akcesoria do sterylizatora Sterrad 100 S	(zestaw = 6 kartonów 12 rolek, 3 taśmy do drukarki, 6 płytek)				Op.	2				
3.	Akcelerator Booster do sterylizatora Sterrad 100 S	20 szt.				Op.	8				
4.	Łącznik do boostera typ I - 1 mm do sterylizatora Sterrad 100 S	50 szt.				Op.	1				
5.	Łącznik do boostera typ II – 3 mm do sterylizatora Sterrad 100 S	50 szt.				Op.	1				
6.	Łącznik do boostera typ III – 6 mm do sterylizatora Sterrad 100 S	50 szt.				Op.	1				
7.	Test biologiczny do sterylizacji plazmowej do inkubatora ASP Johnson & Johnson	Test biologiczny zawierający Bacillus stearothermophilus (Geobacillus stearothermophilus). Wskaźnik chemiczny testu umieszczony na nakrętce lub w nakrętce testu biologicznego.				szt.	660				
Razem:											

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty próbki w ilości 2 szt. oferowanego asortymentu w pozycji 7, w celu przetestowania w urzędzeniu i potwierdzenia zgodności z opisem wymogów w SIWZ.

.....
Podpisy osób uprawnionych
do składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy

.....
Pieczęć Wykonawcy

OFERTA

Pełna nazwa Wykonawcy:

Adres siedziby:

Województwo:

NIP:, REGON:

Nr telefonu i faksu wraz z numerem kierunkowym:.....

Adres e-mail Wykonawcy:.....

Osoba upoważniona do kontaktu z Zamawiającym:.....

Nr telefonu.....
w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym na dostawę materiałów eksploatacyjnych do sterylizacji oraz środków myjąco – dezynfekujących **według Załącznika Nr 1 do SIWZ.**

1. Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia na warunkach określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia po cenie:

Część Nr 1zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 2zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 3zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 5zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 6zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 7zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 8zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 9zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 10zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 11zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 12zł brutto	Słownie:.....

Część Nr 13zł brutto	Słownie:.....
Część Nr 14zł brutto	Słownie:.....

2. Termin realizacji zamówienia:

1) dla części Nr 1,3,4,6,7,8,9,10,11,12,13,14 dostawy od daty zawarcia umowy przez okres 12 miesięcy, przy czym realizacja następować będzie według potrzeb Zamawiającego, w terminie dni roboczych (maximum 3 dni robocze) *,

2) dla części Nr 2 i 5 dostawa w terminie do 30 dni roboczych od daty zawarcia umowy *,

3. Terminy przydatności do użycia/ważności/gwarancji miesięcy (minimum 12 miesięcy) od daty dostawy do Magazynu Głównego Zamawiającego.

4. Termin płatności: przelew 30 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury VAT. W przypadku gdy dzień zapłaty przypada na dzień ustawowo wolny, płatność nastąpi w pierwszym dniu roboczym następującym po tym dniu.

5.Oświadczam/-y*, że oferowany asortyment:

- w części Nr 1 poz.,
- w części Nr 2 poz.,
- w części Nr 3 poz.,
- w części Nr 4 poz.,
- w części Nr 5 poz.,
- w części Nr 6 poz.,
- w części Nr 7 poz.,
- w części Nr 8 poz.,
- w części Nr 9 poz.,
- w części Nr 10 poz.,
- w części Nr 11 poz.,
- w części Nr 12 poz.,
- w części Nr 13 poz.,
- w części Nr 14 poz.,

posiada aktualne dokumenty dopuszczające do obrotu i używania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 oraz innymi obowiązującymi przepisami prawa w tym zakresie i zobowiązujemy się dostarczyć je na żądanie Zamawiającego od chwili otwarcia ofert , a w przypadku wyboru naszej oferty wraz z pierwszą dostawą i w przypadku ich aktualizacji w trakcie trwania umowy* - **oświadczenie dotyczy wyrobów medycznych,**

Oświadczam/-y*, że oferowany asortyment:

- w części Nr 1 poz.,
- w części Nr 2 poz.,
- w części Nr 3 poz.,
- w części Nr 4 poz.,
- w części Nr 5 poz.,
- w części Nr 6 poz.,
- w części Nr 7 poz.,
- w części Nr 8 poz.,
- w części Nr 9 poz.,
- w części Nr 10 poz.,
- w części Nr 11 poz.,
- w części Nr 12 poz.,
- w części Nr 13 poz.,
- w części Nr 14 poz.,

nie jest wyrobem medycznym i jest dopuszczony do obrotu i stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie* - jeżeli dotyczy oferowanego asortymentu

6. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami zamówienia określonymi w specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wnosimy do niej zastrzeżeń oraz zdobyliśmy konieczne informacje do przygotowania oferty.

7. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wzór umowy został przez nas zaakceptowany.

8. Oświadczamy, że jesteśmy związani ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.

9. Zobowiązujemy się, w przypadku wybrania naszej oferty, do zawarcia umowy na wyżej wymienionych warunkach w jednej z okoliczności, wyznaczonej poniżej:

a) przesłanej przez Zamawiającego, za zaliczeniem pocztowym/**

b) odebranej - w uzgodnieniu z Zamawiającym

- przez kuriera zamówionego przez Wykonawcę/**

- przez osobę upoważnioną do odbioru ze strony Wykonawcy/**

c) w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, w jego siedzibie (ul. Bialska 104/118, w Częstochowie)**.

10. Podwykonawcom zamierzamy powierzyć wykonanie następujących części zamówienia:

a).....

b),

11. Oświadczam/-y**, że w toku aukcji elektronicznej oferty będą podpisywane podpisem elektronicznym należącym do osoby, która posiada lub będzie posiadać w dniu aukcji stosowne pełnomocnictwo do reprezentacji firmy.

12. Wskazuję/-my** dane niezbędne do aukcji elektronicznej:

1) adres e-mail, na który zostanie przesłane zaproszenie oraz poufny identyfikator, komplet login-hasło, umożliwiający zalogowanie do systemu aukcyjnego EPP

.....

2) imię i nazwisko oraz tel. osoby/-ób upoważnionej/-ch do otrzymania poufnego identyfikatora i odpowiedzialnej/-ych za jego poufność.

..... tel.

..... tel.

Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....

.....

.....

Oferta wraz załącznikami zawiera..... ponumerowanych i parafowanych stron.

.....

Podpisy osób uprawnionych
do składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy

*** właściwe uzupełnić, niewłaściwe skreślić lub wpisać nie dotyczy w zależności od oferowanego asortymentu**

**** niewłaściwe/niepotrzebne skreślić**